

Mielec, dnia 04 03.2016r

ZPM.271.2.2016

Uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy: Rozbudowa stacji uzdatniania wody w Chorzelowie – ZPM.271.2.2016

Gmina Mielec udziela odpowiedzi na zapytanie z dnia 03.03.2016 roku:

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zestawu do podnoszenia ciśnienia na 4-ch pompach typu CR z silnikami o mocy 7,5 kW (jak opisanych w projekcie) o łącznej wydajności co najmniej 108 m³/h i podnoszeniu 60 m H₂O ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń równoważnych, których parametry techniczne będą zgodne z parametrami urządzeń opisanych w projekcie budowlanym. W szczególności parametry zestawu do podnoszenia ciśnienia muszą odpowiadać parametrom zaprojektowanego zestawu.

Pytanie: Czy budynek SUW ma posiadać elewację zgodną z projektem?

Odpowiedź: Tak

Osoba do kontaktu: Andrzej Bieniek, Renata Gębarowska-Piwnica tel.17 774 56 46

Wójt Gminy Mielec

/-/ Józef Piątek